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На сьогодні багатокористувацькі онлайн-ігри (БОІ) є одним з найбільш популярних 

видів цифрових розваг, охоплюючи мільйони гравців у всьому світі. З огляду на зростаючу 

важливість цифрових технологій, роль ігор не обмежується лише сферою розваг. Вони також 

мають значний вплив на соціальну взаємодію, комунікацію та навіть навчання. Ігрові 

механіки, що використовуються в БОІ, сприяють не лише підвищенню залученості гравців, а 

й впливають на структуру соціальної взаємодії в грі. Ці механіки спрямовані на підтримку 

інтересу до гри, формування та зміцнення спільнот, а також створення конкурентних чи 

кооперативних відносин між гравцями.  

Проте, багато аспектів впливу ігрових механік на гравців, особливо в контексті БОІ, 

залишаються недостатньо вивченими. Існуючі дослідження часто зосереджені на окремих 

аспектах, таких як психологічний вплив гри або рольовий розподіл у команді, але 

комплексний аналіз, що охоплює як соціальні, так і технічні аспекти, є рідкістю. Відсутність 

таких напрацювань утруднює формування стратегії розвитку ігрових механік, що могли б 

сприяти як довготривалому зацікавленню гравців, так і їх позитивній взаємодії у грі. 

Дослідження ігрових механік у багатокористувацьких онлайн-іграх є актуальним, оскільки 

воно дозволить виявити нові можливості для оптимізації гравців і створення сприятливого 

середовища для спільного проведення часу. 

Метою дослідження є визначити та обґрунтувати використання ігрових механік, що 

сприяють підвищенню залученості гравців і підтримують стабільну позитивну соціальну 

взаємодію в багатокористувацьких онлайн-іграх. 

Об'єкт дослідження – багатокористувацькі онлайн-ігри як явище цифрових технологій 

та соціальної взаємодії.   

Предмет дослідження – ігрові механіки, що використовуються в багатокористувацьких 

онлайн-іграх для підтримання залученості гравців та сприяння соціальній взаємодії. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання: 

1. Визначити основні ігрові механіки у багатокористувацьких онлайн-іграх на 

прикладі Counter-Strike, Path of Exile, World of Warcraft, PUBG: BATTLEGROUNDS, Stardew 

Valley та Minecraft. 

2. Сформувати порівняльний аналіз впливу ігрових механік цих ігор на залучення 

та утримання гравців. 

3. Дослідити соціальні аспекти взаємодії гравців у зазначених іграх та визначити 

роль різних ігрових механік у формуванні спільнот. 

4. Визначити економічні моделі цих ігор та визначити механіки, які стимулюють 

внутрішньоігрову економіку та обмін ресурсами між гравцями. 

5. Провести детальний розбір ігрових механік Path of Exile, включно з аналізом її 

впливу на поведінку гравців, розвиток спільноти та внутрішньоігрову економіку. 

6. На основі проведеного аналізу сформулювати рекомендації щодо розробки 

ігрових механік, які сприяють залученню, утриманню та активній взаємодії гравців у 

багатокористувацьких онлайн-іграх. 

Основний акцент зроблено на детальному розборі ігрових механік 

багатокористувацької онлайн-гри Path of Exile (PoE), яка є однією з найскладніших та 

найглибших за структурою БОІ. Вибір цієї гри для аналізу обґрунтовано унікальністю механік, 

які залучають гравців та утримують їхню зацікавленість завдяки широким можливостям для 

персоналізації, стратегічного мислення та колективної взаємодії. У PoE наявні такі унікальні 
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аспекти, як дерево пасивних навичок, система дорогоцінних каменів для навичок, механіка ліг 

(сезонних подій) і торговельна система. 

У ході дослідження здійснено комплексний аналіз ігрових механік у 

багатокористувацьких онлайн-іграх та визначено найефективніші з них для підтримки 

інтересу до гри й позитивної соціальної взаємодії. Отримані результати дозволять 

обґрунтувати рекомендації для розробників ігор щодо вибору та вдосконалення ігрових 

механік, які допоможуть створювати більш захопливі та соціально значущі онлайн-ігри. 
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